

НОВОСТЬ
16.01.2018

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ КОМПАНИИ "ЛУКОЙЛ" В АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ОТКРЫЛАСЬ БИБЛИОТЕКА НОВОГО ТИПА

В 2016 году в рамках федерального проекта по внедрению модельного стандарта деятельности общедоступных библиотек Лиманский район успешно защитил проект по созданию учреждения нового типа на базе детской библиотеки. 16 января с работой новой модельной библиотеки в поселке Лиман ознакомился губернатор Астраханской области Александр Жилкин.

Взрослую и детскую библиотеки в Лимане посещают 2 300 человек – каждый четвёртый житель районного центра. Пространство библиотеки разделено на несколько зон, где можно прочесть книгу, зайти в интернет, посмотреть фильмы, под руководством опытных преподавателей научиться рукоделию, рисованию, лепке и т.д. Созданы все условия для особенных детей.

«Основной целью преобразований мы ставили превращение библиотеки в более востребованный информационно-культурный и коммуникационный центр», - рассказала губернатору директор управления культуры Лиманского района Юлия Иноземцева.

Библиотека располагается на территории лиманского Центра культуры и досуга. За последние годы он очень преобразился. Главным образом, благодаря Компании «ЛУКОЙЛ». В реконструкцию Центра нефтяники инвестировали около 50 миллионов рублей.

«Это ещё не завершение проекта, - сообщил Александр Жилкин жителям Лимана. - Мы договорились с Компанией «ЛУКОЙЛ» о том, что в наступившем 2018 году в рамках социального партнёрства часть средств она перечислит на завершение реконструкции Центра. В ближайшее время к вам в Лиман приедут на гастроли театры и лучшие творческие коллективы Астраханской области».